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LMR-xxx-MG und LMR-xxx-MGW        LMR-xxx-MG and LMR-xxx-MGW 
 
 
 
 
 
 
 
 

TECHNISCHE DATEN   TECHNICAL DATA        
Bezeichnung Type LMR-330-MG LMR-330-MGW LMR-580-MG LMR-580-MGW LMR-840-MG LMR-840-MGW 

Artikelnummer  
Part number 

MR.330.MGK MR.330.MGW MR.580.MGK MR.580.MGW MR.840.MGK MR.840.MGW 

Betriebsspannung 
Operating voltage 

24 V DC 24 V DC 24 V DC 

Leistungsaufnahme 
Power input 

6,5 W 13 W 19 W 

Länge 
Length 

328 mm 582 mm 836 mm 

Lichtleistung 
Luminosity 

861 lm  654 lm 1722 lm 1309 lm 2582 lm 1962 lm 

Beleuchtungsstärke  
Illumination 

250 lx@1m  200 lx @1m 500 lx@1m 400 lx@1m 750 lx@1m 600 lx@1m 

Farbtemperatur  
Color temperature 

5.700 K / CRI >80  5.700 K / CRI >80 5.700 K / CRI >80 

Schutzart 
Degree of protection 

IP67 IP67 IP67 

Schutzklasse 
Protection type 

III III III 

Lebensdauer [Std. bei 20 °C] 
Service life [h at 20 °C] 

50.000 h 50.000 h 50.000 h 

Anschluss 
Connection 

M12 Steckverbinder, 4 polig, A-Codiert 
M12 plug connector, 4-pole, A-coded 

M12 Steckverbinder, 4 polig, A-Codiert 
M12 plug connector, 4-pole, A-coded 

M12 Steckverbinder, 4 polig, A-Codiert 
M12 plug connector, 4-pole, A-coded 

Gehäusematerial 
Housing material 

Borosilikatglasrohr / Kunststoffkappen 
Borosilicate tube / Plastic caps 

Borosilikatglasrohr / Kunststoffkappen 
Borosilicate tube / Plastic caps 

Borosilikatglasrohr / Kunststoffkappen 
Borosilicate tube / Plastic caps 

Gewicht 
Weight  

685 gr. 1210 gr. 1730 gr. 

Einsatztemperatur [ °C] 
Operating temperature [°C] 

0 °C …  +40 °C 0 °C …  +40 °C 0 °C …  +40 °C 

Zulassungen 
Approval 

CE  CE CE 

 

LMR-xxx-MG  
Borosilikatglasrohr + klares Licht 
 Borosilicate tube + clear light 

LMR-xxx-MGW 
Borosilikatglasrohr + diffuses Licht 
 Borosilicate tube + diffuse light 

 

- Hochwertige und leistungsstarke LED-Leuchte für 
Maschinen und Anlagen mit Schutzart IP67 

- Robustes Borosilikatglasrohr 
- Hohe Beständigkeit gegen Wasser, Staub, Säuren, 

Laugen und organische Substanzen 
- Ergonomisches und blendfreies Licht 
- Drehbar über Montageschellen 

- High qualitative and powerful LED light for machines 
and systems with a IP67 protection degree 

- Robust borosilicate tube 
- High resistance to water, dust, acids, alkalis, and 

organic substances 
- Ergonomic and glare-free light 
- Turnable due to mounting clamps 

 

LMR-xxx-MG  
Borosilikatglasrohr 
 Borosilicate tube 
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ABMESSUNGEN   DIMENSIONS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
LIEFERUMFANG        DELIVERY CONTENTS 
 
 
 
Montageschellen gehören nicht zum Lieferumfang. Sie müssen separat bestellt werden. 

Mounting clamps are not included. They can be ordered separately. 

 
 
 
 
ZUBEHÖR   ACCESSORIES 

Bezeichnung   Type Beschreibung   Description Artikelnummer   Part number 

LMR-MS-1 

Montageschelle mit Gummiprofil und Konsole. (Set mit 2 Stück) 
Schelle mit vibrationsdämpfender Gummieinlage. 
Für eine beliebige Montage der Maschinenleuchte geeignet. 
Mounting clamp with rubber profile and console. (Set of 2 pieces) 
Clamp with vibration dampening rubber insert. 
Suitable for a versatile mounting of the light. 

MR.MS1.045 

 

LMR-MS-2 

Montageschelle mit Click-Befestigung. (Set mit 2 Stück) 
Schelle aus UV- und witterungsbeständigem Polyamid. 
Nicht für vertikale Montage geeignet. 
Mounting clamp with click attachment. (Set of 2 pieces) 
Clamp made of UV- and weather-resistant polyamide. 
Not suitable for vertical mounting. 

MR.MS2.045 

 

LMR-MS-3 

Federklammer (Set mit 2 Stück) 
Clip aus Edelstahl mit einer Oberfläche aus Weich-PVC. 
Nicht für vertikale Montage geeignet. 
Spring clip (Set of 2 pieces) 
Clip made of stainless steel with a surface of soft PVC. 
Not suitable for vertical mounting. 

MR.MS3.045 

 

 
 
 
 
 
 
 

Bezeichnung   Type A B 

LMR-330-MG(W) 328 45 

LMR-580-MG(W) 582 45 

LMR-840-MG(W) 836 45 

ELMEKO GmbH + Co. KG   Graf-Zeppelin-Str. 5   56479 Liebenscheid   Germany 

Tel. +49/2736/509748-0   info@elmeko.de   www.elmeko.de 
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- LED-Leuchte 
- Betriebsanleitung 

- LED light 
- Instruction manual 

Alle Maße in mm 

All dimensions in mm 
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